
001

hegemonia: 2
VEGAS: 3

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)



002

borgo: 1
VEGAS: 1

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)



003

moloch: 1
VEGAS: 7

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)



004

posterunek: 1
VEGAS: 3

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)



005

vegas: 1
borgo: 3

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)



006

vegas: 1
borgo: 6
posterunek: 3

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)



007

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)

vegas: 1
hegemonia: 5



008

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)

vegas: 2
hegemonia: 6
moloch: 7



009

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)

vegas: 3
moloch: 6



010

vegas: 1
posterunek: 2

Użyj maksymalnie 3 z 5 dostępnych  
żetonów, by wygrać. Po użyciu ostatnie-
go wybranego żetonu rozpatrz Ostatnią 
Bitwę. Hexogłówka uważana jest za roz-
wiązaną, jeśli po Ostatniej Bitwie twój 
Sztab posiada więcej punktów wytrzyma-
łości niż przeciwnika.

Średni (3/5)


